
Сплата податків у Німеччині 
 

Кожен, хто працює і заробляє гроші в Німеччині, повинен платити податки. Винятком є 
лише міні-джоб з заробітком до 538 євро на місяць. 

Німецька податкова система дуже складна.  

Податок автоматично вираховується з вашої зарплати щомісяця. Однак часто суми буває 
забагато або замало, тому вам доведеться подавати податкову декларацію за кожен рік. 
Податкова інспекція ретельно перевіряє, чи все правильно. Якщо ви подаєте податкову 
декларацію занадто пізно, вам доведеться заплатити штраф у розмірі 25 євро за кожен 
місяць.  

Ця податкова декларація дуже складна, і навіть є багато граждан Німеччини, хто не може 
розібратися з нею самостійно, і потребує допомоги. 

Існує закон, який говорить, що допомагати з податковою декларацією можуть лише ті, хто 
має відповідну підготовку. Такі люди називаються "податковими консультантами".  У 
Німеччині це професія, тому за таку допомогу потрібно платити чималі гроші. Центр 
допомоги біженцям не має права допомагати, це заборонено в Німеччині, тому що у нас 
немає потрібної професійної підготовки (Ausbildung) для цього. 

Однак є інша можливість. Ви можете стати членом асоціації, такі асоціації називаються 
асоціаціями допомоги в сплаті прибуткового податку. Це буде значно дешевше: членство 
коштує близько 150 євро на рік, але допомога з податковою декларацією буде 
безкоштовною. Не всі організації, які допомагають сплачувати прибутковий податок, 
приймають членів,тому що занадто багато людей потребують допомоги. Але Пані Траутманн 
все ще приймає за адресою: St. Ingbert Elversberger Straße 40A. 

Тел: 06894-3876897 або електронна Пошта: trautmann@aktuell-verein.de 
Сайт:  www.trautmann.aktuell-verein.de 

Якщо ви є членом профспілки, ви можете звернутися до неї з проханням про допомогу. 
У Саарі є ще один спосіб отримати допомогу: 
У кожній зарплатній відомості є невелика сума, яка щомісяця надсилається до Трудової 
палати. Це автоматично робить вас членом Палати праці, і ви можете отримати безкоштовну 
допомогу з податковою декларацією. 
Але для цього потрібно заздалегідь записатися на прийом, що займає багато місяців, 
оскільки до них телефонує багато людей. Без попереднього запису туди не потрапити. 
Номер телефону: 0681-3875141 211 
Адреса Палати праці 
Консультаційний центр 
Trierer Straße 22 
 66111 Саарбрюкен. 
На цій сторінці ви знайдете інформацію німецькою мовою: 
https://www.arbeitskammer.de/themenportale/beratung-steuerrecht-und-kindergeld/terminvergabe-
steuern 
 
Станом на березень 2024 року 
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